

抗美援朝功臣后代回乡寻访

□周序蒙 陈中平 记者 宋晓华 文/图

盐城晚报讯 7月10日,抗美援朝一等功臣张家鸿的儿子张苏海、侄儿张苏林、侄孙张继宇一行回到家乡响水,追寻父辈的战斗足迹、感受革命老区建设成就。

10日上午,响水县新四军研究会会议室里,“向一等功臣张家鸿后代赠书仪式”的横幅格外醒目。响水新四军研究会会长王万金代表研究会,分别向张家鸿后代赠送《红色响水三部曲》书籍和《红色响水》杂志合订本。

当天,张家鸿后代一行还前往小尖镇革命烈士陵园、响水县烈士陵园拜谒,敬献花篮,参观环南党性教育基地、吕恩覃烈士革命事迹陈列馆。

“回到家乡进行红色寻访,更加感到先辈的革命奋斗精神永远都不能忘记!”张家鸿的儿子张苏海说,父亲1942年入伍,日本投降后随黄克诚将军从盐阜革命老区徒步至东北齐齐哈尔,很多江苏籍战友牺牲在齐齐哈尔,并葬在龙沙公园,永远回不了家乡。身为张家鸿的后代,以这种方式回到故乡,为家乡日新月异的变化感到骄傲。家乡人民是如此淳朴,一代一代继任者为家乡建设付出努力。这里是一片红色的土地,人杰地灵,这么多英雄儿女为新中国的建设流血牺牲,换来了后人今天的幸



福生活。我们会世世代代记住他们,不忘初心、牢记使命,让红色基因代代相传。“无论走到哪里我们都会记住:我是江苏人,响水人,我的根在响水!要关心家乡的发展,讲好家乡的故事。”

据了解,张家鸿从小生长在响水县小尖镇周集居委会。卢沟桥事变后,全国掀起了抗战热潮,在校读书的张家鸿积极投身到抗日洪流中,于1942年在老师徐云峰介绍下秘密加入了中国共产党,后考入中国人民抗日军政大学第五分校政治队。毕业后,张家鸿分配

在新四军三师八旅,在抗日的烽火中迅速成长,还参加了抗美援朝的五次战役。

张家鸿所在的三十九军是我军抗美援朝的一支劲旅,一一六师是这支劲旅中的一把钢刀,而他所在的三四八团,则是这把钢刀的刀尖,作为三四八团一营教导员的张家鸿身经百战,曾获一等功臣称号。

回国后,张家鸿先后担任黑龙江省伊春军分区副司令员、参谋长。张家鸿在抗战的烽火中投身军旅,驰骋大半个中国,在战火中淬炼成钢,是家乡响水人民的骄傲。

女孩突发疾病昏迷 外卖骑手护送就医

盐城晚报讯 一名小女孩突发疾病而昏迷,怀抱女孩的家长焦急万分。危急时刻,外卖骑手放弃接单,让家长抱着孩子坐上自己的电动车,迅速将孩子送到医院抢救。7月3日下午,孩子和家长来到美团外卖阜宁工作站,将一封手写的感谢信和一面写有“助人为乐有大爱 善行善举暖人心”的锦旗,送到外卖骑手戴银龙的手中。

事情发生在6月21日下午1时许,戴银龙送餐到阜宁县城尚书

房东苑,在返回走到南门旁边时,看到两名妇女抱着一名昏迷的小女孩,便赶忙停下询问情况。

戴银龙回忆说,当时孩子已昏迷,情况比较紧急,就让其中一人抱着孩子坐到自己的车上,迅速将孩子送到医院抢救。由于手里还有刚接的订单,为了不耽误客人的订单,他与工作站领导取得联系,将订单协调给其他骑手,并停止接单。

7月3日下午,已恢复健康的

小女孩在母亲黄女士的陪同下,来到美团外卖阜宁工作站,将手写的感谢信和一面锦旗送到戴银龙手中,并连声道谢。

美团外卖阜宁工作站站长计会明表示,他已向总部报告此事。按照单位内部相关规定,已授予戴银龙“模范骑手”称号,并给予物质奖励。同时,工作站还将与辖区的见义勇为工作站取得联系,为戴银龙申报见义勇为称号和奖励。

陈冬平 记者 宋晓华

“中碳—兴业全国碳市场碳排放配额现货抵质押价格指数”正式发布

7月4日,兴业银行与中碳登合作开发的“中碳—兴业全国碳市场碳排放配额现货抵质押价格指数”正式发布。

据介绍,该指数以多家商业银行、碳资产管理公司碳配额质押业务为数据来源,根据碳市场月平均成交价格、碳排放权抵质押项目月平均抵押价格进行加权计算,以2021年7月16日为指数基日,基点为1000点,计算和发布频率为每月一次,能够准确反映市场整体走势,

取价规则兼顾了科学性和公允性。

“指数旨在为碳配额质押业务提供定价依据,有助于企业与碳市场发展良性互动、促进绿色低碳转型发展。”兴业银行绿色金融部有关负责人表示。

活动现场,中碳登为企业颁发首批全国碳市场履约完成证明,兴业银行与企业代表现场签订了“中碳—兴业全国碳市场碳排放配额现货抵质押价格指数”应用贷款协议。

作为国内碳金融领域先行者,

兴业银行围绕服务全国碳市场和地方碳市场建设,以“融资+融智”为载体、以“碳权+碳汇”为标的,提供从碳交易基础金融服务、碳金融产品创新到碳市场能力建设等多层次碳金融服务,为实现双碳目标贡献兴业力量。截至2023年末,兴业银行为客户提供绿色融资余额1.89万亿元,较上年末增长16.14%,其中,“降碳”领域绿色融资余额较上年末增长34.81%至1.06万亿元。

欣仁

“讲文明 树新风”公益广告

深化全国文明城市创建

城北社区文艺馆
举办书画公益课



盐城晚报讯 从构图到色彩搭配再到绘画技巧,逐一讲解与分享。7月7日下午,在城北社区文艺馆,一场精彩的书画公益课吸引众多社区居民及书画爱好者前来聆听。主讲人谢雪峰在出差途中,抽空为家乡人民作公益讲座,分享自己的创作经验及技巧。

谢雪峰向大家介绍大写意花鸟画的精髓和技巧,不仅分享自己对写意画的理解,还现场示范如何捕捉画面的灵动与生气,他鼓励前来听课的爱好者动笔作画,耐心解答每一个疑惑,课堂氛围既活跃又充满学术气息。“通过这样的互动,我感受到了艺术交流的真正价值,那就是开放的心态和持续的探索精神。”课堂上,书画爱好者李锦仪感慨地说。

谢雪峰1972年生于盐城,现定居北京,自幼喜爱书画,尤其是中国传统水墨艺术。师从著名画家王光明先生、张立辰先生,主攻大写意花鸟和木刻版画。现为中国美术家协会会员、中国工艺美术学会书画专业委员会委员、中国水墨画院专职画家,作品曾多次入选全国美展并获奖。

本次公益课是城北社区文艺馆举办的群众性文化活动,该馆以文化公益、服务群众为宗旨,成立以来已多次举办公益课堂,影响力逐步扩大,成为深受市民喜爱的群众性文化活动。

记者 宋晓华 文/图



7月9日,亭湖区文峰街道众想社区为青少年举办专场讲座,通过宣讲黄观的生平事迹,讲述黄观严谨治学、锐意进取、连中六元的故事,有效激发孩子们的阅读兴趣和积极性。

记者 宋晓华 摄

